
August 1-6, 2020 / N = 1,000 Registered “likely” voters / ±3.1% M.O.E.

A national survey of 1,000 Registered “likely” Voters



August 1-6, 2020 / N = 1,000 Registered “likely” voters / ±3.1% M.O.E.

Do you feel things in the country are going in the right direction, or do you 

feel things have gotten off on the wrong track?
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March 31-April 4, 2019 / N=1,000 Registered “likely“ voters/ ±3.1% M.O.E.
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Do you feel things in the country are going in the right direction, or do 

you feel things have gotten off on the wrong track?
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If the general election were held today and you had to make a choice, for whom would you vote... 

Donald Trump, the Republican, or Joe Biden, the Democrat?
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If the election for Congress were being held today, and you had to make a choice, would you be 

voting for the Republican candidate or the Democrat candidate, in your district?
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Now I would like to read you the names of several individuals or organizations that have been mentioned in the 

news recently. For each one, please tell me whether you have heard of that person and if so, whether you have a 

favorable or an unfavorable impression of that person.  If you do not recognize the name, just say so.
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Joe Biden
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Kamala Harris
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Now I would like to read you the names of several individuals or organizations that have been mentioned in the 

news recently. For each one, please tell me whether you have heard of that person and if so, whether you have a 

favorable or an unfavorable impression of that person.  If you do not recognize the name, just say so.
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How would you rate the job Donald Trump has been doing as President? 

Do you approve or disapprove of the job he is doing?
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I am going to read you a list of issues.  For each one, please tell me if you approve or 

disapprove of the job that Donald Trump has been doing on this issue. 

The economy 
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I am going to read you a list of issues.  For each one, please tell me if you approve or 

disapprove of the job that Donald Trump has been doing on this issue. 

Foreign affairs
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I am going to read you a list of issues.  For each one, please tell me if you approve or 

disapprove of the job that Donald Trump has been doing on this issue. 

Taxes
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I am going to read you a list of issues.  For each one, please tell me if you approve or 

disapprove of the job that Donald Trump has been doing on this issue. 

Jobs
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I am going to read you a list of issues.  For each one, please tell me if you approve or 

disapprove of the job that Donald Trump has been doing on this issue. 

Immigration
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I am going to read you a list of issues.  For each one, please tell me if you approve or 

disapprove of the job that Donald Trump has been doing on this issue. 

Health care
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I am going to read you a list of issues.  For each one, please tell me if you approve or 

disapprove of the job that Donald Trump has been doing on this issue. 
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Which of the following views about Donald Trump comes closest to your own? 
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Have you or anyone in your immediate family been furloughed, suspended, otherwise told not to 

work, or lost your job in the last few months?
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I am going to read you a list of issues.  Please listen as I read the list and tell me, for each one, whether you have 

more confidence in -- Donald Trump, or Joe Biden – to deal with this issue. 

47%

40%

46%

46%

40%

49%

55%

50%

50%

57%

2%

2%

2%

1%

1%

2%

2%

2%

2%

2%

The economy

Foreign affairs

Taxes

Jobs

Immigration

Donald Trump Joe Biden Neither Unsure

Q21-25



August 1-6, 2020 / N = 1,000 Registered “likely” voters / ±3.1% M.O.E.

I am going to read you a list of issues.  Please listen as I read the list and tell me, for each one, whether you have 

more confidence in -- Donald Trump, or Joe Biden – to deal with this issue. 
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